

FELHÍVÁS IDEGENFORGALMI ADÓ BEVALLÁSI ÉS BEFIZETÉSI HATÁRIDŐRE

Felhívom Tisztelt Szálláshely-szolgáltatóink figyelmét, hogy az adóbeszedésre kötelezettnek az idegenforgalmi adóról a tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig kell az önkormányzati adóhatósághoz adóbevallást benyújtani, és az idegenforgalmi adót megfizetni.

Az **április havi** idegenforgalmi adó bevallásának és befizetésének határideje:
2020. május 15.

A beszedett idegenforgalmi adó befizetésére a Sberbank Mo. Zrt.-nél vezetett **14100024-11787949-13000008** számú **Idegenforgalmi adó beszedési számla** szolgál.

A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Korm. rendelet többek között az idegenforgalmi adó vonatkozásában az alábbi jelentős rendelkezéseket tartalmazza:

- **2020. április 26-tól 2020. december 31-ig** terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utáni idegenforgalmi adót:
 - az adó alanyának nem kell megfizetnie,
 - az adó beszedésére kötelezettnek nem kell beszélnie, befizetnie,
- A szálláshely üzemeltetőjének a megállapított, de be nem szedett adót azonban **be kell vallania az adóhatósághoz.**
- Nem kell bevallani a megállapított adót, ha annak összege nulla.

A bevalláshoz szükséges nyomtatvány www.pilisvorosvar.hu weboldalon a Vállalkozó vagyok/Nyomtatványok vagy a Polgármesteri Hivatal/Letölthető dokumentumok menüpont alatt egyaránt letölthető, illetve a Hivatal Adócsoportjánál és Ügyfélszolgálatán is beszerezhető.

A nyomtatvány elektronikus kitöltésére és beküldésére az Önkormányzati Hivatali Portál <https://ohp-20.asp.lgov.hu> e-ügyintézés oldalán keresztül van lehetőség (Ügyindítás / Ágazat: Adóügy, Ügytípus: idegenforgalmi adó, Űrlap: Idegenforgalmi adó bevallás), melyről tájékoztató a www.pilisvorosvar.hu weboldal Vörösvári (környékbeli) vagyok/ Polgármesteri Hivatal / E-Ügyintézés menüpontban található.

Kérdéseikkel a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjához fordulhatnak a 26/330-233-as telefonszámon a 108,109,110,111-es mellékeken.

Dr. Udvarhelyi István Gergely
jegyző